

---

## **Житель Турочакского района осужден за совершение убийства бывшей супруги и применение насилия к сотрудникам полиции, осуществлявшим его задержание**



Собранные следователями следственных органов следственного управления СК России по Республике Алтай доказательства признаны присяжными заседателями достаточными для вынесения обвинительного вердикта, а затем приговора суда 62-летнему жителю села Иогач Турочакского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в июне 2018 года обвиняемый из личных неприязненных отношений к своей бывшей супруге, ранним утром подкараулил женщину на территории усадьбы ее дома и выстрелил потерпевшей в грудь из огнестрельного оружия и нанес удары

---

ножом в область шеи и грудной клетки, причинив телесные повреждения, от которых женщина скончалась. Мужчина был застигнут на месте преступления матерью потерпевшей. Опасаясь привлечения к уголовной ответственности, он поспешно скрылся, а затем выехал за пределы Республики Алтай в неизвестном направлении.

Розыск обвиняемого длился более 3 лет, мужчина периодически менял места жительства, однако все это время оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление его местонахождения, не прекращались. В августе 2021 года обвиняемый приехал в Турочакский район, где и был задержан сотрудниками органов внутренних дел. В ходе задержания злоумышленник оказал активное сопротивление, при этом распылил сотрудникам полиции в лицо газовый баллончик, причинив телесные повреждения в виде химических ожогов глаз.

Приговором суда фигуранту назначено наказание в виде лишения свободы на срок 11 лет 6 месяцев. Также удовлетворен иск двоих детей потерпевшей на общую сумму 2 млн рублей.

17 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1741063>